



18 июня 2017 года состоялась паломническая поездка воскресной группы Свято-Георгиевского храма города Новочеркаска. На этот раз учащиеся и их родители посетили город Таганрог. В поездке группу сопровождал настоятель храма [иерей Александр Луканенко](#)

. В пути священник, рассказал об этапах формирования этнического состава жителей Приазовья, поведал историю основания города и основные вехи его развития.

Участники поездки посетили свято – Никольский храм, приложившись к мощам блаженного старца Павла, посетили келью старца, а так же домик – музей А.П.Чехова, в котором познакомились с бытом и традициями старины. На обратном пути паломники посетили памятник природы у приморского хутора Мержаново. Поездка помогла учащимся и их родителям больше узнать об истории нашей малой Родины, о людях, живших на этой земле их исканиях и судьбах.

